
Mardi 17 mars 

 

1. Dictée 

Modalités : sur cahier du jour de français. Ecrire la date + la matière. 

 

 

2. Conjugaison  

Objectif : conjuguer être, avoir, aller, faire, dire au passé simple. 

Déroulement : 

1)  sur l’ardoise ou le cahier d’essai : en s’aidant si besoin de la leçon C11, conjuguer au passé simple les verbes 

« bouger » et « salir » 

CM1 : conjuguer uniquement avec il et ils. 

CM2 : conjuguer à toutes les personnes. 

 

2) relire la leçon C12 (être, avoir, aller, faire, dire) 

 

3) exercice d’application à faire sur la feuille. 

L’exercice est joint dans le mail. 

 

 

 

 



3. Mathématiques 

Déroulement :  

1) Rituel 

Exercice d’application à faire directement sur la feuille. 

L’exercice est joint dans le mail  

2) Calcul mental 

- Faire un exercice du « mini-fichier calculus » 

- Faire sur l’ardoise : 

Niveau 1 :       42 : 7 = 6              / 54 : 6 = 9              / 20 : 4 = 5           / 24 : 3 = 8                     / 56 : 8 = 7 

Niveau 2 :      420 : 7 = 60         / 540 : 6 = 90          / 200 : 4 = 50    / 240 : 3 = 80            / 560 : 8 = 70      

 

3) Apprentissage 

- Lecture de la leçon 14 sur les triangles. 

- Leuilles d’exercices sur les triangles à ranger dans le trieur. 

L’exercice est joint dans le mail. 

 

4. Histoire  

Objectif : découvrir qui est Louis XIV, monarque absolu. 

Modalités : les feuilles sont collées dans le cahier d’histoire. 

Déroulement : 

1)  rappel des notions étudiées auparavant (Charlemagne, Clovis qui sont 2 grands rois guerriers du Moyen-

Age, François 1er, grand roi de la Renaissance qui impose son autorité et développe les arts). 

2)  lecture silencieuse puis à voix haute des documents. 

3) Répondre aux questions en s’aidant des documents. 

Correction : 

1/ Louis XIV devient roi à l’âge de 5 ans, en 1643. 

2/ Il s’agit de la mort de son père et de sa fuite de Paris suite à la révolte des Nobles. 

3/ Son règne a duré 72 ans ce qui est très long (c’est le roi qui a régné le plus longtemps). 

4/ Louis XIV veut gouverner seul, en ayant tous les pouvoirs. Il ne veut pas partager son autorité. 

5/ 1er argument : c’est Dieu qui a donné des rois aux Hommes et c’est Dieu qui demande aux Hommes d’obéir 

au roi. 2ème argument : seule la tête peut prendre des décisions, les autres membres du corps exécutent les 

ordres. 



;  

4) Ecrire dans le cahier la leçon ci-dessous. 
 

1/   Louis XIV : monarque absolu 

Louis XIV devient roi à la mort de son père Louis XIII en 1643. Il n’a que 5 ans. Louis XIV étant 

trop jeune pour gouverner, c’est sa mère Anne d’Autriche et le cardinal Mazarin qui dirigent la 

France : c’est la Régence.  

En 1661, à la mort de Mazarin, Louis XIV décide de gouverner seul en maître absolu. Il 

considère qu’il a été élu par Dieu. On parle de monarchie absolue de droit divin. 

 

Monarchie absolue de droit divin : pouvoir royal presque sans limite par la volonté de Dieu. 

Régence : période pendant laquelle le pouvoir est exercé par une personne appelée « 

régent(e) » en attendant que le roi devienne adulte. 

 

5. Sport  

Je vous propose plusieurs liens vers des vidéos de relaxation et de de yoga. 

 https://www.youtube.com/watch?v=OhVoG7TNVUc 

https://www.youtube.com/watch?v=WnxOoifQ398&list=RDWnxOoifQ398&start_radio=1 

https://www.youtube.com/watch?v=CWRAe2b_ZhI&list=RDWnxOoifQ398&start_radio=1 

https://www.youtube.com/watch?v=Sku3BeewbWA&list=RDWnxOoifQ398&index=5 

https://www.youtube.com/watch?v=xsphSxDLTj4&list=PLcvBx66p0nlu3qIZXM4C3zY6O5qyA0TNK 

https://www.youtube.com/watch?v=OhVoG7TNVUc
https://www.youtube.com/watch?v=WnxOoifQ398&list=RDWnxOoifQ398&start_radio=1
https://www.youtube.com/watch?v=CWRAe2b_ZhI&list=RDWnxOoifQ398&start_radio=1
https://www.youtube.com/watch?v=Sku3BeewbWA&list=RDWnxOoifQ398&index=5
https://www.youtube.com/watch?v=xsphSxDLTj4&list=PLcvBx66p0nlu3qIZXM4C3zY6O5qyA0TNK

